

# 珲春市“前中后”模式健全干部监督闭环管理

据新华网 近年来,珲春市严格落实全面从严治党要求,积极打造抓事前教育、抓事中管理、抓事后衔接的“前中后”工作模式,建立健全干部监督闭环管理体系,干部监督工作质效显著增强。

抓事前教育,筑牢思想防线。抓好预防警示教育,广泛宣传法规制度。先后召开中层干部选

拔任用工作培训班、领导干部“两项法规”培训班等,明确选拔任用条件,讲解选拔任用程序,有效提升选人用人工作纪律。逐一解答个人有关事项报告要点,强调工作纪律要求。发布提醒信息,紧盯个

项易发生变化的时间节点,及时发布《领导干部报告个人有关事项变化填报工作提醒》,有效杜绝漏报、瞒报等情况发生。

细化事中管理,强化日常监督。绘制干部监督漫画,图文并茂宣传课官、企业兼(任)职、社会团体兼职等政策规定,使领导干部快速掌握监督内容,远离监督“红线”。

严肃机构改革后组织人事纪律,印发《关于加强中层干部选拔任用管理工作的通知》,切实加强

中层干部选任规矩意识。印发《关于执行乡科级领导干部外出(请假)报备制度的通知》,有效加强领导干部日常管理监督,掌握领导干部

部外出离岗等情况42人次。规范事后衔接,实现动态监督。加强专项检查与巡视巡察相结合,结合市委巡察,对12个市属

部门开展选人用人专项检查。会同编办、纪委、公检法等部门联合加强中层干部任前审核,年初以来,市属各部门(单位)共调整中层

干部264人次,因违反政策规定暂缓任用15人次。实施干部监督工作联席会议“双月制”和“随机制”,有效加强各成员单位沟通协调,建

立领导干部监督档案441本,动态收集各类信息材料1600余份。

## 珲春市强化培训 朝鲜族战略人才

本报讯(记者 贾欣欣)9月10日,珲春市2020年朝鲜族战略人才强化培训班在珲春市委党校举行开班仪式。

会上宣读了《培训班课程说明》;学员代表作表态发言。

会议指出,当前,珲春正在举全市之力发展海洋经济,作为少数民族聚集地区,朝鲜族人才的规模质量和素质能力,对珲春未来发展至关重要。

希望参训的青年干部,珍惜这难得的培训锻炼机会,实现党性增强、素质提升、能力提高的培训目标。学以致用,学有所思、学有所悟、学有所获、学有所成,把学习成果带到工作实践中,

把学习成果带到工作实践中,把学习成果带到工作实践中,把学习成果带到工作实践中。

转化而立大志、干大事、创伟业的工作成果。

本次培训从9月10日至11月6日,每周四、周五全天开展培训,约15天。重点突出思想

政治、时政市情、口语表达、文字写作、组织实践等五个方面。以听取讲

授、观看影像、开展研讨、党性分析等课堂教学和参观考察、走访调

研、体验三农、公益活动等现场教学方式,穿插安排背诵朗诵、演讲比

赛、命题写作等能力实训,实现提升培养人选综合素质的培训目

标。

珲春市委常委、组织部长朴成哲参加会议。

## 吉林珲春：“边疆货郎”唱响“扶贫谣”

### “边疆货郎”唱响“扶贫谣”

据新华网 今年以来,吉林省珲春市围绕“巩固脱贫攻坚成果,加快推进乡村振兴”目标,成立驻村“第一书记”协会及协会党支部,整合贫困村优势资源,打造多点市场销售新模式,稳固扩大贫困户收益。

协会通过摸底调研整合发掘贫困村和涉贫村农特产品资源50余种,拓展挖掘扶贫企业符合销售

标准产品近百种,并进驻相应平台。申请注册“边疆货郎”商标,鼓励小微企业落户贫困村,申办SC

食品生产许可证,生产朝鲜族民族特色食品,经把关统一授权使用“边疆货郎”商标,提升产品质量

公信力。组建“边疆货郎”微信销售群,由党员干部吸纳全国各地亲友加入,实时销售当地扶贫农特产

品,包装、短途运输等均由第一书记及驻村干部负责。培养直播销售团队,运用好直播平台“新农具”。

走访企业寻求合作,在企业APP建立扶贫产品专区,与速递企业达成合作,解决应季食品、冷冻食品“发货难”“发货慢”问题,着力

带动边疆贫困农民唱响幸福生活“好声音”。

# 深入学习贯彻习近平总书记视察吉林重要讲话重要指示精神

## 珲春高新技术产业服务中心

### 完善产业链条 推动高新技术产业发展

本报讯(高新)珲春高新技术产业服务中心深入贯彻习近平总书记视察吉林重要讲话重要指示精神,着力推动孵化基地良性运营,努力实现各项平台扎实有序

推进,电子类企业入驻量明显增多,产业链条逐步完善。

去年以来,该中心孵化基地运营情况良好。目前,珲春中冠生物科技有限公

司等在孵企业已完成孵化、征地建厂并投产运营。推动公共技术服务平台建设,重点引入和

培育电子类企业9家,其中三家已完成孵化。在为企解决技能型人才缺乏的基础上,优化新兴产业

链条,针对孵化基地内的电子类企业给予从速、从快优先办理的扶持

政策。以内引外联、广泛与科研院所协作、与科技先导型企业协作联

盟的方式,建设珲春外向型中小企业技术服务平台。通过整合、集成

和优化社会科技资源,完善公共技术服务基础条件,有效提升为中小

企业开展公共技术服务的能力。积极开展“众创空间-孵化

器-加速器”链条建设,为新兴产业提供便捷优质服务。以培育科技型

企业和科技型创业人才为目标,开展人才培训、创业辅导、政策咨询,

营造创新创业环境,鼓励以科技创业带动社会就业,帮助其将科研成果

转化并创办企业。通过打造电子商务主体产业群,形成政策聚集、信息

聚集、资本聚集、服务聚集、品牌聚集和人才聚集效应,为高速成长企

业提供快速增长的空间和专业服务。根据企业成长情况,给予租金减免,

对企业公共服务平台给予立项和补贴,对入驻企业实现产业化和上市

的进行奖励,对科技企业加速器给予税收减免优惠等。

通过推动各类平台建设,与俄罗斯、朝鲜、韩国政企业部门建立了

长期的合作关系,并建立了定期走访和会晤机制。通过近两年的运

作,引入雅戈尔服装、华润燃气、东洋水池、韩国SI集团物流等一批

国内知名企业,有力地拉动了对外开放和地方经济发展。

积极开展“众创空间-孵化

器-加速器”链条建设,为新兴产业提供便捷优质服务。以培育科技型

企业和科技型创业人才为目标,开展人才培训、创业辅导、政策咨询,

营造创新创业环境,鼓励以科技创业带动社会就业,帮助其将科研成果

转化并创办企业。通过打造电子商务主体产业群,形成政策聚集、信息

聚集、资本聚集、服务聚集、品牌聚集和人才聚集效应,为高速成长企

业提供快速增长的空间和专业服务。根据企业成长情况,给予租金减免,

业提供快速增长的空间和专业服务。根据企业成长情况,给予租金减免,

对企业公共服务平台给予立项和补贴,对入驻企业实现产业化和上市

的进行奖励,对科技企业加速器给予税收减免优惠等。

通过推动各类平台建设,与俄罗斯、朝鲜、韩国政企业部门建立了

长期的合作关系,并建立了定期走访和会晤机制。通过近两年的运

作,引入雅戈尔服装、华润燃气、东洋水池、韩国SI集团物流等一批

国内知名企业,有力地拉动了对外开放和地方经济发展。

积极开展“众创空间-孵化

器-加速器”链条建设,为新兴产业提供便捷优质服务。以培育科技型

企业和科技型创业人才为目标,开展人才培训、创业辅导、政策咨询,

营造创新创业环境,鼓励以科技创业带动社会就业,帮助其将科研成果

转化并创办企业。通过打造电子商务主体产业群,形成政策聚集、信息

聚集、资本聚集、服务聚集、品牌聚集和人才聚集效应,为高速成长企

业提供快速增长的空间和专业服务。根据企业成长情况,给予租金减免,

对企业公共服务平台给予立项和补贴,对入驻企业实现产业化和上市

的进行奖励,对科技企业加速器给予税收减免优惠等。

通过推动各类平台建设,与俄罗斯、朝鲜、韩国政企业部门建立了

长期的合作关系,并建立了定期走访和会晤机制。通过近两年的运

作,引入雅戈尔服装、华润燃气、东洋水池、韩国SI集团物流等一批

国内知名企业,有力地拉动了对外开放和地方经济发展。

积极开展“众创空间-孵化

器-加速器”链条建设,为新兴产业提供便捷优质服务。以培育科技型

企业和科技型创业人才为目标,开展人才培训、创业辅导、政策咨询,

营造创新创业环境,鼓励以科技创业带动社会就业,帮助其将科研成果

转化并创办企业。通过打造电子商务主体产业群,形成政策聚集、信息

聚集、资本聚集、服务聚集、品牌聚集和人才聚集效应,为高速成长企

业提供快速增长的空间和专业服务。根据企业成长情况,给予租金减免,

对企业公共服务平台给予立项和补贴,对入驻企业实现产业化和上市

的进行奖励,对科技企业加速器给予税收减免优惠等。

## 制止餐饮浪费 培养节约习惯

本报讯(记者 宋子瑛)为深入贯彻落实习近平总书记关于“坚决制止餐饮浪费行为,切实培养节约

习惯”等重要指示精神,珲春市各部门开展了形式多样的宣传行动,

积极践行“光盘行动”,以实际行动向餐饮浪费说不。

日前,共青团珲春市委组织全市各学校少先队开展“制止餐饮

浪费,培养节约习惯”主题活动,引导全市少先队员从小培养勤俭节约

的良好习惯。各校还通过开展主题班会、绘画大赛、手抄报展览、

黑板报评比、征文比赛和主题升旗仪式等活动,进一步培养青少

年养成节约的好习惯,营造“浪费可耻、节约为荣”的良好氛围。

为杜绝舌尖上的浪费,珲春市人民检察院在机关餐厅显著位置

设置“制止餐饮浪费,崇尚勤俭节约”宣传图板,提醒干警拒绝浪费,按

需点餐、文明用餐。为避免菜品大量剩余,该院食堂科学合理采购食

材,避免原料过期造成浪费,并加强对厨房食材消耗监管,避免造成

浪费。珲春市河南街道昌盛社区开展青少年“节约光荣,浪费可耻”

硬笔书法活动。让青少年在学习中理解勤俭节约的重要性,争做厉行

节约的践行者。

厉行节约的践行者。

## 医保智能监管给药店带上“紧箍咒”

本报记者 李莹

近期,有市民致电本报反映,药店个别药品不能刷医保卡啦。对此,记者进行了了解。

珲春市医保局相关负责人告诉记者,利用医保卡能买什么药,国家和省里都有明确规定,只有在医

保目录范围内的药品才能刷卡。此前,市民能刷卡买到医保目录范围

以外的药品,是因为该局对定点药店的监管手段单一,出现了监管滞

后,导致个别药店违规刷卡,造成医保基金流失,损害了广大参保人

的利益。对此,珲春市在全省县市

率先启动智慧医保监控系统,对全市所有定点药店安装远程视频监

控,初步实现医保智能监管,有效制止了非药品目录药品的刷卡行

为,规范了医疗行业行为,从源头上杜绝了医保基金的流失。下一

步,该局将进一步加大对定点医药机构的业务培训力度,指导定点

药店对市民做好政策解释和告知工作。

该负责人表示,医保卡个人账户里的钱是医保基金的一种形式,医

保基金的支出要符合相应的规定,在药店刷卡买的药必须是医保目录

范围内的药品。而保健品、营养品、中药中带有动物脏器(除鸡内

金等特殊)的药品等,则不在医保刷卡范围内。同时,所购买的药品

还要符合规格、剂量、厂家等相关规定,处方药必须凭处方购买,

在没有处方的情况下,药店不能进行刷卡销售。

目前,珲春市医疗保障局视频监控中心已启动运行,